

一按温控器室内温度随时调

开发区对10万平方米供热区域进行供热节能改造

文/片 本报记者 潘旭业

利用一个小小温控器,室内供热温度可能像空调一样调节高低,外出时也可以随时关闭供热系统。10日,暖万家供热公司正在对青岛开发区的10万平方米供热区域进行供热节能改造试点,免费为居民安装智能温控设备,精确显示用热量,用户少用热少缴费,以实现最大限度地节能用热。

10万平方米进行供热节能改造

据悉,此次进行供暖节能改造试点共10万平方米,主要选择了旺海山庄和昆仑山庄两个小区共计1083户居民。10日上午,记者来到昆仑山庄时,暖万家供热公司的工作人员正在36号楼2单元进行改造。

工作人员韩传旭告诉记者,目前进行的供热节能改造以每两户为单位,需要在原先的供暖管道间加一个热计量表和温控器。热计量表主要就是计算用户的用热量,不管用多用少它都会在温控器上精确显示,而且可以随时根据需要调节室

内温度。“热计量表必须按照每户的供热面积安装不同规格的才行,两个人一组,每天只能安装12户居民。”

暖万家供暖公司生产经营部部长王飞龙告诉记者,此次进行的供热节能改造可以说成是分户计量的升级版。进行了分户计量的供暖用户,可以根据自己的需要关闭供热系统,按照少用热少缴费的原则缴纳取暖费,而此次进行的改造,通过一个温控器,用户可以按照自己的需要调节所需的温度,能够最大限度地节能用热。

一按温控器,温度就能调

安装后的温控系统究竟该如何使用?暖万家供暖公司生产经营部部长王飞龙告诉记者,位于楼道内的热计量阀门和热计量表改造安装完成之后,会给每户居民发放一个无线可编程室内智能温控器(简称温控器),用户可以将温控器放在屋子里任何一个位置。这个温控器相当于空调的遥控器,

通过它可以随时调节屋内的温度,非常方便。

王飞龙现场展示了温控器的操作方式,记者看到,温控器长15厘米,宽10厘米,上面有开关、功能、设定、测温、编程五个键,还有一个可以调节温度高低的旋转式按钮。“把开关打开之后,就可以通过旋转按钮调节温度的高低,温控器就会根据调节

温度的高低控制位于楼道内的供暖阀门开放的大小,达到调节室内温度的效果。而且屏幕会显示当时的室内温度,操作非常方便。”王飞龙说。

同时,在暖万家供暖公司内部,有一个户内热计量表及远程抄表温控一体化系统,在这个系统上,每个用户用热量一目了然。



通过这个温控器,可以随时调节室内温度。

供暖系统常关闭影响温度

住在昆仑山庄36号楼2单元601的居民薛怀森告诉记者,自己平常经常出差,白天基本不在家。现在进行改造后,室内温度可以像空调一样调节,而且还能节省供暖费用,自己非常想体验一下改造后的效果。

王飞龙告诉记者,改造后的温控器可以调节的气温基本保持在10摄氏度至25摄氏度之间,按照人

体较适合的标准,最好保持在20摄氏度左右。“我们建议居民白天出门的时候,可以将室内温度调到15摄氏度左右,不建议经常将供暖系统关闭。因为供暖系统关闭重开后,温度较长时间内都很难达标。”

据悉,10万平方米的供热节能改造试点工作将于10月底全部安装完毕,11月初进行调试,供热时正式启用。

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道,
满足企业招贤纳士的需求
齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊
行业涉及IT、保险、制造业、咨询、
建筑、贸易、广告、金融等行业。

版面预定进行中……

本报招聘专刊免费派发地点

海尔路人才市场(每周一、三、六)
延吉路人才市场(每周二、五)
海泊桥长途汽车站(每周四)

招聘

订版电话: 0532 84854567

免费推荐工作,请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外,本报还有汽车(每周四)、旅游(每周三)、健康(每周二)、财金(每周三)、房产(每周四)等专刊强势刊出,敬请读者关注!